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PAMARCH, s. r. o., 
Archeologický ústav SAV, v. v. i. 

a 
Katedra histórie FF UPJŠ v Košiciach  

   
 

Vás pozývajú na  
 

10. Geologicko-Paleontologicko-Archeologickú Diskusiu 2024 
 

Vážené kolegyne, vážení kolegovia,     
 

pozývame vás na stretnutie geológov, paleontológov a archeológov, ktoré sa uskutoční v 
dňoch 17.-18.4.2024. Dňa 17.4.2024 o 9.00 hod sa v Historickej aule v budove rektorátu Univerzity 
Pavla Jozefa Šafárika na Šrobárovej 2 v Košiciach budú konať prednášky a dňa 18.4.2024 sa 
uskutoční exkurzia na paleolitické lokality Košice – Barca 1 a 2, Seňa a Kechnec.  

Cieľom stretnutia sú prednášky, príspevky a diskusie zamerané na najstaršie obdobie vývoja 
človeka. Vítané sú príspevky z vedných odborov štúdia najstarších dejín, informácie z nových 
výskumov v oblasti geológie, geoarcheológie, paleontológie, paleoetnológie a archeológie, 
výsledky analýz a predbežné správy, rovnako aj príspevky z ďalších príbuzných odborov týkajúcich 
sa daného obdobia. 

Dĺžka každej prednášky je obmedzená na 20 minút (15 minút + 5 minút na diskusiu). 
Záväzné prihlášky k účasti/prezentácii spolu s abstraktom v rozsahu maximálne jednej stránky A4 
(písmo Times New Roman, 12, jednoduché riadkovanie) posielajte na e-mailovú adresu 
ondrej.zaar@gmail.com najneskôr do 7. apríla 2024. Prihlášky zaslané po tomto termíne nemusia 
byť akceptované. 

 Všetkým prihláseným účastníkom bude vopred poslaný detailný program. Pre 
prednášajúcich bude zabezpečené malé občerstvenie.   
 
 

 Ondrej Žaár a Ľubomíra Kaminská  
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Prihlasujem sa k účasti  
  
 
Prihlasujem príspevok na tému*  
 
 
 
 
 
 
Príspevok bude podaný formou:  prednášky áno nie       /nehodiace sa prečiarknite/ 
     posteru áno nie 
 
 
 
Meno a priezvisko účastníka/ov (prednášajúceho/ich):  
(pri viacerých autoroch prosíme napísať predpokladaný počet zúčastnených osôb) 
 
 
 
 
 
 
 
Adresa inštitúcie a e-mail prednášajúceho/ich: 
 
 
 
 
 
 
 
Podpis: 
 
 
 
 
* V prípade veľkého množstva prihlásených príspevkov si organizátori vyhradzujú právo preradiť Vašu prednášku do 
sekcie posterov. Max. veľkosť posterov je formát A0. 
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